



Αντιπαράθεση κυβέρνησης - αντιπολίτευσης για το εργασιακό

Σκληρή αντιπαράθεση ξέσπασε ανάμεσα στην κυβέρνηση και την αντιπολίτευση για τους νέους εργασιακούς νόμους που άρχισαν να εφαρμόζονται από την Πρωτοχρονιά. Ο αρχηγός της ομοσπονδιακής αντιπολίτευσης, Τόνι Αμποτ, δήλωσε προχθές ότι οι νέοι νόμοι θα είναι καταστροφικοί για τις μικρές επιχειρήσεις, ενώ η αντιπρόεδρος της κυβέρνησης και υπουργός Εργασίας, Τζούλια Γκίλαρντ αναφέρθηκε στα κέρδη από την απλοποίηση του εργασιακού συστήματος.

Ο κ. Αμποτ κατήγγειλε την κυβέρνηση ότι δεν ενημέρωσε τους μικροεπιχειρηματίες για τις αλλαγές και ζήτησε αναστολή στις μηνύσεις μικρών επιχειρήσεων που παραβιάζουν οποιονδήποτε κανονισμό που αφορά στους νέους νόμους.

Η κα Γκίλαρντ είπε ότι οι εργαζόμενοι στις μεταφορές θα καλύπτονται τώρα από μόνο τρεις εργασιακές συμβάσεις, αντί για 74 προηγουμένως.

Η κυβέρνηση έδωσε πρόσφατα στη δημοσιότητα μελέτη της Access Economics που προβλέπει ότι η απλοποίηση των εργασιακών συμβάσεων θα εξοικονομήσει \$4,8 δις τα επόμενα δέκα χρόνια στην οικονομία.

Παρόλα αυτά, το λόμπι των μικρών επιχειρήσεων ισχυρίζεται ότι οι νέοι κανονισμοί για άδικη απόλυση εργαζομένου θα υπονομεύσει τις επιχειρήσεις τους φέτος.

Ο γενικός διευθυντής του Retailers Association, Σκοτ Ντρίσκολ, που συνόδευε τον κ. Αμποτ προχθές σε επίσκεψή του σε καταστήματα στο Κιριμπίλι του Σίδνεϊ, όπου βρίσκεται η πρωθυπουργική κατοικία, είπε ότι οι νέοι εργασιακοί νόμοι θα στοιχίσουν 3000 εργασίες στη ΝΝΟ, το Κουίτσλαντ και την Περιοχή Πρωτευούσης.

Ο κ. Ντρίσκολ ζήτησε παρέμβαση του πρωθυπουργού και να λάβει υπόψη τα παράπονα των μικρών επιχειρήσεων για να μη βρεθούμε προ σφαγής του τομέα μικρών επιχειρήσεων στην Αυστραλία.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, απορρίπτει την κριτική για τους νέους εργασιακούς νόμους.

ΕΝΩ ΑΠΕΙΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΣΧΕΣΕΙΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ - ΙΝΔΙΑΣ

Ακόμη ένας Ινδός νεκρός στην Αυστραλία

Ενώ συνεχίζεται ο σάλος από την στυγερή δολοφονία νεαρού Ινδού στην Μελβούρνη που απειλεί τις σχέσεις της Αυστραλίας με την Ινδία, η αστυνομία ΝΝΟ ανακοίνωσε χθες ότι στις 29 Δεκεμβρίου βρέθηκε σε δρόμο κοντά στην επαρχιακή πόλη Γκρίφιθ το μισοκαμμένο πτώμα Ινδού άνδρα ηλικίας περίπου 25 χρονών. Η ταυτότητα του νεκρού δεν έχει εξακριβωθεί και συνεχίζονται οι αστυνομικές έρευνες.

Στο μεταξύ αποκαλύπτονται οι λεπτομέρειες για το θάνατο του Ινδού φοιτητή, Νιτίν Γκαργκ, που έφτασε παραπαίοντας σε εστιατόριο Hungry Jack's σε προάστιο της Μελβούρνης με μεγάλο τραύμα από μαχαίρι από την κοιλιά μέχρι την καρδιά.

Ενώ εκλιπαρούσε τους συναδέλφους του στο εστιατόριο να τον βοηθήσουν έχασε τις αισθήσεις του και πέθανε αργότερα σε νοσοκομείο.

Ο Νιτίν Γκαργκ, 21 χρονών, δαπάνησε περισσότερα από \$40.000 για να σπουδάσει λογιστικά στην Αυστραλία και προσδοκούσε σε ένα ευτυχημένο μέλλον μέχρι που τον μαχαίρωσαν ενώ περπατούσε σε πάρκο του West Footscray πηγαίνοντας στη δουλειά του το Σάββατο βράδι. Οι συγγάτοικοί του έσπευσαν στο Royal Melbourne Hospital για να του συμπαρασταθούν, αλλά

ήταν αργά.

Ενας από αυτούς τηλεφώνησε στον αδελφό του Νιτίν στην Ινδία για να του αναγγείλει την τραγωδία, αλλά δεν τον πίστεψε και ζήτησε να μιλήσει στο γιατρό.

Πάντως, ο αριθμός των επιθέσεων με μαχαίρι στην Μελβούρνη αυξάνεται καθημερινά. Ενας άνδρας 23 χρονών συνελήφθη προχθές με την κατηγορία ότι αποπειράθηκε να μαχαιρώσει έναν άλλο άνδρα την περασμένη Κυριακή.

Σύμφωνα με συναδέλφους του, ο Νιτίν Γκαργκ, γνώριζε ότι θα πεθάνει, γιατί όταν έπεσε στην αγκαλιά ενός τού είπε "σε παρακαλώ βοήθησέ με γιατί πεθαίνω" πριν χάσει τις αισθήσεις του. Το τραύμα ήταν τόσο μεγάλο και βαθύ που άνοιξε το στήθος του Νιτίν Γκαργκ.

"Αυτός που έκανε αυτό το έγκλημα γνωρίζει πώς να σκοτώνει", είπε ένας συμπατριώτης τού θύματος.

Η αστυνομία είναι διστακτική να αποδώσει το έγκλημα σε ρατσιστικά αίτια και το ίδιο κάνουν οι πολιτικοί, όπως ο αρχηγός της ομοσπονδιακής αντιπολίτευσης, Τόνι Αμποτ και ο αντικαθιστών τον υπουργό Εξωτερικών, Σάμιον Κρίν.

Ομως είναι γεγονός ότι οι δράστες δεν λήστευσαν τον Νιτίν Γκαργκ, αφού το πορτοφόλι του, το κινητό τηλέφωνο και άλλα υπάρχοντα τού θύματος βρέθηκαν σκορπισμένα στο πάρκο.

Ο υπουργός Εξωτερικών της Ινδίας



ας καταδίκασε την δολοφονία τού νεαρού σπουδαστή σαν "αποτρόπαιο έγκλημα κατά της ανθρωπότητας" που θα επιρροεάσει τις σχέσεις της χώρας του με την Αυστραλία, η οποία ωφελείται εκατοντάδες εκατομμύρια δολάρια κάθε χρόνο από Ινδούς σπουδαστές. Ο συνήθως ήπιος υπουργός, Σ. Μ. Κρίσνα, ήταν σκληρός στη δήλωσή του.

"Αυτό ήταν ένα βίαιο έγκλημα απολίτιστων εναντίον αθώων Ινδών και η Αυστραλία θα δεχτεί τις ανησυχίες μας. Αν συνεχιστούν αυτές οι βίαιες επιθέσεις, η κυβέρνηση της Ινδίας θα πρέπει να μελετήσει σοβαρά τί μέτρα θα πρέπει να λάβει", είπε ο κ. Κρίσνα.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, νεκρός στα 21 του χρόνια, ο Νιτίν Γκαργκ, την ημέρα που παρέλασε πρόσφατα το δίπλωμα Λογιστικής.

Μια απεργία πείνας διχάζει το Συνασπισμό

Η απεργία πείνας εμαρτύρεται εναντίον των νόμων που απαγορεύει το ξεριζώμα δέντρων από τους αγρούς, ανανέωσε την ένταση ανάμεσα στο Εθνικό Κόμμα και τούς Λίμπεραλ εταίρους του.

Διαδηλωτές χειροκρότησαν τον γερουσιαστή τού Εθνικού Κόμματος Μπάρναμπι Τζόις, ενώ γιουχάζαν τον Λίμπεραλ γερουσιαστή, Μπιλ Χέφερναν, σε διαδήλωση έξω από το Κοινοβούλιο στην Καμπέρα για να υποστηρίξουν τον Πίτερ Σπένσερ, που δεν έφαγε 43 ημέρες.

Η απεργία πείνης τού κ. Σπένσερ επιστράτευσε τους σκεπτικιστές για την κλιματική αλλαγή και ανανέωσε τις διαφωνίες μέσα στον Συνασπισμό σε μια περίοδο που προσπαθεί να ενωθεί κάτω από την ηγεσία τού Τόνι Αμποτ, ύστερα από 12 μηνών εσωστρέφεια.

Όπως έγραψε χθες ο



"Κόσμος", ο γερουσιαστής Χέφερναν, πρώην μέλος της κυβέρνησης Χάουαρντ κατηγορήθηκε για βαρβαρότητα τούς υποστηρικτές τού κ. Σπένσερ επειδή δεν προσπαθούν να τον πείσουν να σταματήσει την απεργία πείνας που δεν θα λύσει κανένα πρόβλημα.

Αντίθετα, ο γερουσιαστής Τζόις που είναι τώρα σκιώδης υπουργός Οικονομικών, έγινε δεκτός με ενθουσιασμό από τους 200 περίπου διαδηλωτές που κρατούσαν πλακάτ, όταν εξέφρασε για ακόμη φορά

την αντίθεσή του στις διεθνείς συμφωνίες που υπέγραψε η Αυστραλία για την κλιματική αλλαγή.

Εκπρόσωπος τού πρωθυπουργού, Κέβιν Ραντ, είπε ότι η κυβέρνηση συμβούλευσε τον κ. Σπένσερ να ζητήσει ιατρική βοήθεια. Ο εκπρόσωπος είπε ότι ο νόμος για την αποψίλωση των αγρών από δέντρα ψηφίστηκε πριν δέκα και πλέον χρόνια, ενώ τα πρόσφατα κυβερνητικά μέτρα δεν άλλαξαν τον τρόπο που οι αγρότες μπορούν να χρησιμοποιούν

τους αγρούς τους.

"Η κυβέρνηση πιστεύει ότι τέτοια προβλήματα πρέπει να βρισκουν τη λύση τους στα δικαστήρια", είπε ο εκπρόσωπος, αλλά ο κ. Σπένσερ απάντησε ότι έχει καταφύγει στα δικαστήρια χωρίς να βρεθεί η λύση στο πρόβλημα.

Τον περασμένο μήνα, ο βουλευτής της περιοχής Μονάρο, Μάικλ Κέλι, ταξίδευσε στο αγρόκτημα τού κ. Σπένσερ για να τον συναντήσει εκ μέρους τού πρωθυπουργού, αλλά ο κ. Σπένσερ αρνήθηκε να τον δεχτεί.

Ο πρόεδρος τού Κόμματος Σκεπτικών για την Κλιματική Αλλαγή, Λέον Ασμπι, είπε ότι το κόμμα του υποστηρίζει τις προσπάθειες του κ. Σπένσερ.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, ο ηγέτης τού Εθνικού Κόμματος στη Γερουσία, Μπάρναμπι Τζόις, μιλά σε υποστηρικτές τού Πίτερ Σπένσερ έξω από το Κοινοβούλιο στην Καμπέρα.